
Truco 1 – Reproducción por acodo

Otra manera de disfrutar de nuevas plantas es hacer reproducir las de casa por acodo. Se trata de
colocar el brote de una planta en otra maceta sin separarlo hasta que haya echado raíces. Es un
método sencillo que se puede aplicar en una gran cantidad de tipos de plantas.

Truco 2 – Multiplicación por esquejes 

Es la manera más fácil de conseguir nuevos hijos, pero no se puede realizar con todas las plantas.
Hay que cortar un brote fresco, sin vástagos, de 7 a 10 cm de largo. Después de impregnar el
esqueje con algún enraizante, se planta en una maceta y se deja en un lugar cálido. Una vez haya
echado raíces se puede trasplantar.

 

Aplicación:

 

Escoger un brote fuerte y limpiarlo de hojas. Colocar una maceta nueva cerca de la planta y1.
poner allí el brote escogido.
Hacer un pequeño corte en forma de lengüeta. Poner un clip o una horquilla entre el brote2.
escogido y la tierra para que quede sujeto en ella.
Una vez echado raíces, cortar el brote de la planta antugua. Si se desea trasplantar esperar un3.
poco a que crezca.

Fuente: La Botica de la Abuela


